

Звіт про проходження викладацько-дослідницької практики

Я, Малий Андрій Ігорьович, проходив викладацько-дослідницьку практику на кафедрі початкової та дошкільної освіти педагогічного факультету МНУ імені В. О. Сухомлинського з 04 березня по 25 травня 2024 р. на базі МНУ імені В.О.Сухомлинського.

За цей період мною проведено 25 практичних занять із дисципліни «Медіосвіта та медіаграмотність сучасного педагога» для студентів 4 курсу спеціальності «013 Початкова освіта». Відвідав навчальні заняття викладачів кафедри початкової та дошкільної освіти та ознайомився з досвідом викладання провідних викладачів кафедри (проф. Якименко С.І., доц. Білявської Т.М., доц. Тимченко А.А., доц. Філімонової Т.В., доц. Шапочки К.А., доц. Михальченко Н.В.) та з розробкою змісту навчальних занять, методичною роботою з дисципліни. Заняття проводилися в онлайн-режимі в Zoom-конференції з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (мультимедійних презентацій, проблемних ситуацій), що сприяло мотивації студентів до навчальної діяльності й залученні їх до активної роботи.

Навчальна робота включала підготовку планів-конспектів та проведення практичних занять із дисципліни дисципліни «Медіосвіта та медіаграмотність сучасного педагога»; підбір і використання сучасних навчально-методичних матеріалів; розробку й використання на заняттях інтерактивних форм роботи зі студентами.

За період практики ознайомився з нормативними документами, що регламентують організацію освітнього процесу у ЗВО, із структурою та системою організації діяльності освітнього закладу та кафедри початкової та дошкільної освіти; з системою навчально-виховної роботи кафедри, особливостями методичної, наукової та організаційної роботи викладачів кафедри, з особливостями планування та організації освітнього процесу та із законодавчо-нормативними документами МНУ імені В.О.Сухомлинського;

робочими навчальними програмами й навчально-методичними комплексами дисциплін та матеріалами методичного забезпечення їх вивчення.

У межах організаційно-виховної роботи проведено виховні заходи зі студентами 448 групи. Наукова робота стосувалася виконання дисертаційного дослідження та завдань наукового керівника за темою наукової розвідки. Під час завершення практики оформлено звітну документацію відповідно до чинних вимог.

25 травня 2024 р. Малий А.І

